



Предстоятель Русской Православной Церкви поздравил Блаженнейшего Митрополита всей Америки и Канады Иону с годовщиной интронизации

В послании Блаженнейшему Архиепископу Вашингтонскому и Нью-Йоркскому, Митрополиту всей Америки и Канады Ионе Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл поздравил его с годовщиной интронизации. Текст Патриаршего послания приводится ниже.

Ваше Блаженство, возлюбленный о Господе Собрат и Сослужитель!

Сердечно приветствую Вашу Святыню и от всей души поздравляю с первой годовщиной Вашей интронизации.

Рад отметить, что за прошедший год традиционно близкие добрые отношения между нашими Церквями успешно развивались, подтверждением чему служит тот факт, что уже дважды мы имели возможность братского общения во время Ваших визитов в пределы Русской Православной Церкви.

Желаю Вашему Блаженству и Вашей богохранимой пастве мира, благоденствия, духовного преуспевания и благодатного укрепления от Господа нашего Иисуса Христа.

С братской любовью о Господе

КИРИЛЛ,

Патриарх Московский и всея Руси